

(2018年10月29日更新)

2014年5月:

记工自90级毕业二十周年回校聚会

江南的四月，莺飞草长，一派绚丽春光。北方的冷空气带来了一场小雨，空气变得格外清新。在4月18日这个怡人的周五，怀揣着喜悦的心情，浙大电气工程学院（原电机系）工业电气自动化专业九零级的同学们从祖国各地回到了母校，参加毕业二十周年聚会。

这次聚会为期三天，活动精彩而轻松，体现“忆旧、休闲”的主题。4月18日报到当天晚上安排了欢迎晚宴和校园散步。19日上午同学们参观宿舍、食堂和教学楼，下午游览西湖，晚上又轻松的娱乐活动。20日是同学自由交流日。

这次聚会共有50名同学相聚母校，除了身在国外不便回来的同学，参加聚会同学的比例超过80%。同学们走过曾经熟悉的校园小径，轻松地回忆当年的学习生活往事，谈论曾经的豪情壮志和现在的事业成就，一切是那么的亲切和自然。相聚虽然短暂，但是两个班的班主任陶志良老师和孙志峰老师以及辅导员应伟清老师能和大家一起追忆往昔、交流现今，度过一个美好的周末时光，同学们倍感幸福愉悦。

晚宴上，原电机系党总支罗树明书记作了热情洋溢的发言。面对这位曾经是谆谆教诲我们的师长，而现在是浙大的后勤大管家，同学们都非常佩服罗老师的心界、才干和意志，一致认为罗老师在事业奋斗的漫漫征途中再一次成为了我们的良师。

这次聚会我们还和电机系兄弟专业的组委会加强了沟通，共享组织经验和信息。电自专业还委派郭瑞鹏同学作为代表专程参加了我们的聚会。



